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 8�9��
���� 1 ก�����
���	�ก������	 
"#�8�9��
��4กJ�

ก��� ����� 8�
�6< �A��� ����
:������:�K8
�"LK � �<;

ก����������	���
ก��	�8�
�
���
�����
:���
���
��� ��?
ก>?��?���8�
�6<
��	8
:����;��� �<;:���
 >�$
?��ก��������
:���:��ก��:��:���
���;��ก:�;ก���ก��
:�?:=� �<;���
��

:���:��ก��:��:���
���;
���
8
:���
 >�$
?���
���ก���!
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 8�9��
���� 2  ก�����
���ก������	 
"#�8�9��
����56�����	���
:���
���
��������849���ก8�9��
���� 
1 ��ก�������
? �:=����8
�
:���
���
 
���
���
ก>?8�
�6<��กก<=!�"�;$�ก����ก�� �� ���
����
8�
�6<���7���������
?:���A6ก��
� ��
:��; @ �<;�"<5<ก����
:��; @8�
�6<����A��� 

 8�9��
���� 3 ��	���5<ก������	 
"#�8�9��
��������!����	���ก������	 �<;���
��

:�;ก���ก��:�?:=�
���
�����
?"��?"�=��ก�788�
?ก��!
�������:�;ก���ก��:�?:=���;��� 
�<;�������@���
���9��!���	���5<����	M?�?��?6��@
��
�!
?��N�����	�<�	 
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2. �����ก���ก������� 

 ก���4กJ�:��9���9�$�ก<=!�"�;$�ก���9� �� :�
 ���
�����
��	����
��
��
����	�        
��:
��	���� 1 "Pก���4กJ� 2551 ������ 80 �6" 

 
3. 
�� ��!" ������#��ก������� 

 3.1 ���
��!
�� ��!" ������#��ก������� 
 
:���
���
����$���ก���4กJ�
ก>?��?���8�
�6<:��9���9 
"#��??�
?A��
ก��	�ก�?���

���ก�������ก�����ก��
��	�ก���
����
�������
��	����
��
��
����	� �������� ��� ���

!���
� ��	�?!�
"#� 3 �
� :�
   

 ������ 1 ���������	��
��
�����ก��
���
��������� ��<�กJ�;
"#��??�����
?
��	ก�� (Check list) �<��A��8�
�6<�����9 

  1. 
�	= 
  2. �;��?$�9� 
 ������ 2  
"#��??�
?A��:����4��
��
ก��	�ก�?����ก�����ก��
��	�ก���
�

���
�������
��	����
��
��
����	� �������� 
��
�

��
� ��� ���
!���
� ����
?A���;��?:���
�4��
�� ��<�กJ�;
"#��??�
?A��������!��"�;���:!� (Rating scale) 5 �;��?�����I�ก��8
� 
(Likert) (�������@ �������@. 2540 : 107) �����9 

  1. ���� <�ก�6��     ������ 18 8�
 
  2. ����:�656��
�     ������ 12 8�
 
  3. ����ก�����ก��
��	�ก���
�   ������ 9 8�
 
  4. ����ก�����5<�<;"�;
���5<   ������ 11 8�
 
  5. ����"L���	�!�
����ก��
��	�ก���
��?!�
"#� 3 �!�� :�
   

   5.1  �
���=�     ������ 12 8�
 
   5.2  �
�
��	�     ������ 8 8�
 

   5.3  �
�:
����
�
�@    ������ 10 8�
 
������ 3 8�

��
��;
���
� �56�
��	�7��
��
:���:��
 >� :�����
�ก�� � �"��?"�=����

:���"�;��:@��ก�����ก��
��	�ก���
� 
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3.2 ก��$�#�!
�� ��!" � 

 1.  �4กJ����:�� �[J\� �<;�������	���
ก��	�8�
�ก�?ก�����ก��
��	�ก���
� 
���
�����

"#���������ก���������??�
?A����ก�����ก���4กJ�:��9���9 

 2.  ก�� ��8
?8!�	
��9
 �
ก��	�ก�?������ก�������ก�����ก��
��	�ก���
�8
�
���
�������
��	����
��
��
����	� �������� 
��
�

��
� ��� ���
!���
� 
���
���8�
�6<��9� ��
��?6���ก�� ������??�
?A�� � �:�
?:<=�
��9
 ����;���8
?
8�8
�ก������	 

 3.  �4กJ���I�ก��������??�
?A��������8
�<�
:��@� (Likert) 
���
���
���ก�������8�

:��A��
ก��	�ก�?������ก���������ก�����ก��
��	�ก���
�����!<;���� :�
 ���� <�ก�6�� ����
:�656��
� ����ก�����ก��
��	�ก���
� ����ก�����5< �<;"�;
���5< �<;����"L���	�!�
����ก��

��	�ก���
� 
 4.  ������??�
?A��
"#� 3 �
� 
 5.  ����??�
?A����������849�
��

����	@���"�4กJ� 
���
�����
?:���A6ก��
�

���	����
$��
��9
 �8
�:��A��   <����ก��9������"��?"�=��ก�78
���
���
���ก���!
7" 
 6.  ����??�
?A������ก�78�<��
��
�!
56����:=��=�������� 3 �!�� 
���
 �:!�:������
8
�
��9
 � :���
 ��;��8
���J� �<;���ก<�?���ก�78 
 7.  ����??�
?A��:����4��
�����5!��ก��"��?"�=��ก�78� ���:=�����<�� 7"���ก��
��<
��$�ก�?���
�����7�!�$!ก<=!�"�;$�ก� ������ 30 �6"  <����ก��9���������
���ก������ �:!�
:���
$��
���� 
 8.  ����??�
?A�������:=�����<��  ��������
"#�$=��??�
?A��� ���������
��	��

ก�?������"�;$�ก������
�ก�� :�
 80 $=� 
 3.3 ก������$���%&'�(
�� ��!" � 

 ขั�นที� 1 ��
:��; @:������
$��
��9
 � (Content validity) 8
�:��A����!<;8�
������
�=��=!� ��	 8
�ก������	:��9���9 ��
7�! ��	ก�� �:!� IOC (Index of Congruence) ��	�$��6�� �����9 
(��$�� [�I�e��6K. 2543 : 272) 

 

�6��        IOC          =      ∑R 
                                        N 

 
IOC:�
  ��$��:����
�:<�
��; �!��:��A��ก�?
��9
 � 
R :�
 :;���8
�56����:=��=�� 
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∑R :�
 5<���8
�:;���8
�56����:=��=�� 
N :�
 ������56����:=��=�� 

 

���
  R ���:;���:���:��
 >�34����:!������9 


 >����	 ��:!�:;���
�!�ก�?   +1 
7�!��!�� ��:!�:;���
�!�ก�?     0 
7�!
 >����	  ��:!�:;���
�!�ก�? -1 

ก�����
?7��:!� IOC 8
��??�
?A��:����4��
����:��9���9
	6!�; �!�� 0.66-1 
 

 ขั�นที� 2 ก�
��������
�����
��� (Reliability) #���$��%�����
�����
��� &'%����((��(��

)*+'��(ก�(ก�,�
����%��	+-�
-��ก.�/0ก����-%	ก�(ก�,�
*
/��ก
+-�12ก.� 32�	ก4�����
��
+-��*5�  
��ก�
-%� 30 
�* ���	��ก����)'����
��$��
�/�8��������
�����
����*5�
�%��� (Item analysis) &'%��
������
�����
��� +��	9(�('��%�$:-�������
*
/�$+:$;���<���	�
��(�� (Cronbachks Alpha 
Coefficient)  &'% ���� � ���
���� �
�����	ก� 
��'ก �
�
- %�ก�
���� �
��
0�&
	 �
- % �                    
1
-�
��	+�	�$+%��+��ก�( .9406 

 3.4 
ก&*+ก���,#��-�� 

 
ก�N@ก������??�
?A���
���� 2 ������ก�������ก�����ก��
��	�ก���
����
��
�����
��	����
��
��
����	� �������� 
��
�

��
� ��� ���
!���
� 34��
"#��??�
?A�������
�!��"�;
���:!� (Rating scale) ��	�?!�
ก�N@� �:;���
"#� 5 �;��? �����9 

�;��?:;��� �;��?:����4��
�� 
                    5 ��ก����=� 
          4  ��ก 
         3 "��ก<�� 
        2 ��
	 
   1 ��
	����=� 

 
 ��กก��ก�� ��:����4�����	�����!��"�;���:!� (Rating scale) ���ก<!��8��������
ก�N@

��� ��?�"<:���:��� ��	
���
����;��?:!�
M<��	 �<;:!��!��
?��	�����m��

ก
"#�$!�������9 
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ก�
�*�#��������'
/'�(���
�2	��0�0�ก�
��'ก�
�
-%�ก�
�����
��
0�&
	�
-%�
1
-�
��	+�	�$+%� ��'����� �(�	�*5� 5 
/'�( ��� 
/'�(
�ก+-��,' 
/'�(
�ก 
/'�(*��ก��	 
/'�(
���%  
/'�(���%+-��,' &'%ก�
��ก��	���
�-��������)*������$��% ���	��ก����ก����'�����������
���
ก���	��	����/�����
������
������� (�$�$� B+:$;�
�C. 2543 : 292) '�	�-� 
  
  
������:$�9�   =    :;����6��=� n :;��������=� 

                                                         ������$�9� 
 =       5-1 

      5 
 =                0.80 
 

:;���
M<��	     �;��?:����4��
�� 

                             4.21 - 5.00    ��ก����=� 

                             3.41 - 4.20     ��ก 
                             2.61 - 3.40    "��ก<�� 
                             1.81 - 2.60    ��
	 

1.00 - 1.80    ��
	����=� 
 

 �ก�E8ก�
�$��
�/�8#���	����(-�%	�(�
��
��� 
 ��������(-�%	�(�
��
���   ก�
ก
/��%��	���
�� 
 
�กก��� 1.00      
�ก 
 0.00 G 1.00     ���%   

 
4. ก��
ก/������"�#�"01 
 ก������	:��9���956�����	���
���ก��
ก>?��?���8�
�6<���8�9��
� �����9 

1.  #���$��%�����	�����ก(��E$��$+%���% 
���$+%���%
����H�
/��
1
-�%,:%�                         
�2	#����'ก�
&
	�
-%�1
-�
��	+�	�$+%� ��'����� ���(����'���	 �������
��	 ��	���'���	+�	   
����������
��,��
�/�80�ก�
�ก4(
�(
�
���
����กก�,�
*
/��ก
0�&
	�
-%�1
-�
��	+�	�$+%�   
��'����� ���(����'���	 �������
��	 ��	���'���	+�	 
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2.  #���$��%'����$�ก�
�ก4(
�(���
��'��%����	�
��
ก�(�����
%8#��*H$(��$	��+-�&
	�
-%�
1
-�
��	+�	�$+%� ��'����� ���(����'���	 �������
��	 ��	���'���	+�	 ������ 80 
�* �
��

�-���	
�%�/��-%' �,'*
/�	�8��	ก�
�$��%ก�(ก�,�
*
/��ก
+-���(�((��(��
 ��/�$'���
*
/�����
�(�((��(��
��� 

3.  
/%/����0�ก�
�ก4(
�(
�
���
��
/����	 ����
-%�+-� 1 *Jก�
12ก.� 2551 
/����	
���+-� 1 n 3 ก
กK��
 �.1.2551 
 

5. ก����
����,+�#�"01 -1�ก��-�131 

ก�
�$��%0��
��	�-��$��
�/�8���
��'��%��
���	��
�$����
8&'%0��&*
�ก

����
4�
�*+�	
��$�$32�	
-ก�
*
/
��#��*5�������� ก������� ���	��กก�
�
����(���
�
(�
�8��	
�((��(��
�
-%(
��%���� �/������
��+-�)'�
��*�	#��*5�
��������� (Coding) ����(��+2ก�	0�
��
���	��
�$����
8 ��ก�����/0��&*
�ก

0�ก�
*
/
��#����
�� ��/��'+����
�	�$��
�/�8+�	
��$�$���	 L +-����	ก�
�����*����
�
�%���
��+-�*
/
��#��
-%(
��%���� &'%0���ก�E8ก�
0��
�/���ก�
��'���
�2	��0�+-�ก����')���������'+��
�%	��#�ก�
�$��%���)* 
����
�(ก�
�$��
�/�8�
��	�-�0��&*
�ก

����
4�
�*+�	��$�$ &'%0����$�$�$��
�/�8'�	�-� 

���+-� 1 �$��
�/�8���������	#����(�((��(��
&'%ก�
��ก��	���
�-�(Frequency) 
��/���
��%�/ (Percentage) 

���+-�  2 �$ ��
�/�8���+�	ก�
��M��ก�
��'ก�
�
-%�ก�
�����
��
0�&
	�
-%�           
1
-�
��	+�	�$+%� '��%����9�-�%*
/��ก
 (Mean = µ ) ��/��������(-�%	�(�
��
��� (Standard 
deviation = σ ) 

���+-�  3 �$ ��
�/�8���+�	ก�
��M��ก�
��'ก�
�
-%�ก�
�����
��
0�&
	�
-%�           
1
-�
��	+�	�$+%� '��%�+��$�ก�
�$��
�/�8��
/ (Content Analysis) 
 
6. �������ก��
��
���!��$�#�!-3��%�	5�$��+ 
 �������+-� 1 '����$�ก�
12ก.����
�����

���������0�ก�
�$��% ��������
���'+���#�
%,+:1���
8�
��	���+�	ก�
��M��ก�
��'ก�
�
-%�ก�
�����
��
0�&
	�
-%�1
-�
��	+�	�$+%�    
��'����� �������
��	 ��	���'���	+�	&'%)'������(��ก�((��(��
 
 �������+-� 2 ��'+���#�%,+:1���
8���+�	ก�
��M��ก
/(��ก�
��'ก�
�
-%�ก�
���
��
��
0�&
	�
-%�1
-�
��	+�	�$+%� ��'����� �������
��	 ��	���'���	+�	 '�	�-� 
 ก�
��'+���#�ก�%,+:8 (Strategy Formulation) �
�� ก�
��	�#�ก�%,+:8 (Strategic planning) 
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 1. ก�
�$��
�/�8������'���
��%0� ��/��%��ก ������*5����+�	0�ก�
��'+��
�$��%+�1�8 ���:ก$� �*N�*
/�	�8 ��/%,+:1���
8��	�	�8ก�
�*5����+�	0�ก�
��M�� 
 2.  ก�
ก����'�$��%+�1�8��	�	�8ก
 (

%�%���� ��/ก�
'����$�ก�
	����	�	�8ก�

+-����	ก�
0���ก$'�2�� ���	ก�
+-��/0���*5� 
 3.  ก����'���:ก$��
����
ก$� ก�
ก����'��
ก$�+-��	�8ก
�/���	'����$�ก�
�����0��
(

�,��
�$��%+�1�8+-�ก����')�� 
 4.  ก�
ก����'ก�%,+:8 ���+�	 �
���$:-ก�
+-�����	�8ก
)*���ก�
(

�,#���
�$��%+�1�8
+-�)'�ก����')�� 
 5.  ก�
�*�	ก�%,+:8)*���ก�
*H$(��$ �*5���
���	
������
�(0���*5����*H$(��$&'%ก�

��'+���#� &'%���	
-�	�8*
/ก�( %ก����%��	���� �����#� ����,*
/�	�8 �*5���� 
 6.  �
����(���
��ก���	 ��/���
��
�/�
��	�#�ก�(����
%8+-�*
2ก.� 
 


